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Hỗ trợ miễn phí và được bảo mật khi quý vị cần 
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare cung cấp dịch vụ sức khỏe tâm thần và an sinh miễn phí cho bất cứ ai ở Úc. 
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare có thể giúp quý vị tìm sự chăm sóc nhằm hỗ trợ cho nhu cầu và mục tiêu của quý vị. Dù đó là thông qua trang mạng của chúng tôi, qua điện thoại, hoặc gặp trực tiếp, chúng tôi sẵn sàng cung cấp lời khuyên và hướng dẫn.  
Nếu quý vị đang tìm kiếm sự hỗ trợ về sức khỏe tâm thần cho bản thân hoặc cho người mà quý vị quan tâm – Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare là nơi tốt để bắt đầu.
Quý vị không cần phải đặt lịch hẹn hoặc có giấy giới thiệu để tiếp cận bất cứ dịch vụ nào.
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare cung cấp:
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare | medicarementalhealth.gov.au
Trang mạng Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare là nơi tập hợp thông tin, dịch vụ và tài liệu đáng tin cậy để giúp quý vị tìm được sự hỗ trợ phù hợp.
Kết nối với dịch vụ chăm sóc phù hợp với nhu cầu của quý vị, cho dù đó là một dịch vụ của Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare hoặc với một nhà cung cấp chăm sóc sức khỏe tâm thần khác miễn phí hoặc với phí thấp. 
Medicare Mental Health | 1800 595 212
Bất cứ ai ở Úc cũng có thể gọi tới Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare qua số  1800 595 212 từ 8 giờ 30 sáng tới 5 giờ chiều vào các ngày trong tuần (trừ ngày lễ) để được hỗ trợ miễn phí về sức khỏe tâm thần và an sinh. 
Quý vị sẽ nói chuyện với một chuyên viên được huấn luyện là người có thể giúp quý vị tiếp cận các dịch vụ và hỗ trợ sức khỏe tâm thần phù hợp với quý vị. 
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare là nơi chào đón và không phán xét, nơi quý vị có thể tiếp cận thông tin, dịch vụ và hỗ trợ miễn phí về sức khỏe tâm thần.
Họ cung cấp hỗ trợ tức thì cho người nào cần, bao gồm cả cho gia đình và người chăm sóc họ.
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần mở cửa sớm đóng cửa muộn, và không cần phải đặt lịch hẹn hoặc có giấy giới thiệu.
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần cho Trẻ em
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần cho Trẻ em cung cấp một nơi chào đón cho trẻ em từ 0 tới 12 tuổi, và gia đình, người chăm sóc, và người họ hàng thân thuộc của các em để tiếp cận sự hỗ trợ và dịch vụ về sức khỏe tâm thần và an sinh miễn phí. Không cần phải có chẩn đoán chính thức hoặc giấy giới thiệu.
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần cho Trẻ em cung cấp quyền tiếp cận một loạt các chuyên viên và dịch vụ y tế, bao gồm bác sĩ nhi khoa, bác sĩ tâm thần, nhà tâm lý học, nhân viên xã hội, nhân viên y tế liên ngành, điều phối chăm sóc, thẩm định và chữa trị.
Chính phủ Úc đang làm việc với tất cả chính phủ tiểu bang và vùng lãnh thổ để thành lập 17 Trung tâm cho Trẻ em ở khắp nơi trên toàn quốc vào giữa năm 2026.  
Thêm thông tin
Tìm hiểu thêm về Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare, và tìm sự hỗ trợ phù hợp cho quý vị:
truy cập medicarementalhealth.gov.au (http://www.medicarementalhealth.gov.au/)
Gọi tới Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare qua số 1800 595 212, từ 8 giờ 30 sáng tới  5 giờ chiều vào các ngày trong tuần 
tới một Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare tại địa phương 
tìm một dịch vụ cho trẻ em ở gần quý vị..
Trong trường hợp khẩn cấp, luôn luôn gọi ba số không (000) hoặc đi thẳng tới khoa cấp cứu gần nhất.
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