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Những câu hỏi thường gặp 
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare là gì?
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare cung cấp dịch vụ sức khỏe tâm thần và an sinh miễn phí cho bất cứ ai ở Úc. Quý vị không cần phải đặt lịch hẹn hoặc có giấy giới thiệu để tiếp cận bất cứ dịch vụ nào của chúng tôi.
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare cung cấp các loại dịch vụ nào?	
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare kết nối quý vị với sự hỗ trợ sức khỏe tâm thần phù hợp với quý vị. Dù đó là thông qua trang mạng của chúng tôi, qua điện thoại, hoặc gặp trực tiếp, chúng tôi sẵn sàng cung cấp lời khuyên và hướng dẫn.
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare | medicarementalhealth.gov.au 
Trang mạng Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare là nơi tập hợp thông tin, dịch vụ và tài liệu đáng tin cậy. Trang mạng này có thể giúp quý vị kết nối với dịch vụ chăm sóc phù hợp với nhu cầu của quý vị, có thể thông qua dịch vụ Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare hoặc với một nhà cung cấp chăm sóc sức khỏe tâm thần khác miễn phí hoặc với phí thấp. 
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare | 1800 595 212 
Bất cứ ai ở Úc cũng có thể gọi tới Sức khỏe Tâm thần Medicare qua số 1800 595 212 từ 8 giờ 30 sáng tới 5 giờ chiều vào các ngày trong tuần (trừ ngày lễ) để được hỗ trợ miễn phí về sức khỏe tâm thần và an sinh. Quý vị sẽ nói chuyện với một chuyên viên được huấn luyện là người có thể giúp quý vị tiếp cận các dịch vụ và hỗ trợ sức khỏe tâm thần nào là phù hợp cho quý vị. 
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare là nơi chào đón và không phán xét, nơi quý vị có thể tiếp cận thông tin, dịch vụ và hỗ trợ miễn phí về sức khỏe tâm thần. Họ cung cấp hỗ trợ tức thì cho người nào cần, bao gồm cả cho gia đình và người chăm sóc họ.
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần mở cửa sớm đóng cửa muộn, và không cần phải đặt lịch hẹn hoặc có giấy giới thiệu.
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần cho Trẻ em
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần cho Trẻ em cung cấp một nơi chào đón cho trẻ em từ 0 tới 12 tuổi, và gia đình, người chăm sóc, và người họ hàng thân thuộc của các em để tiếp cận sự hỗ trợ và dịch vụ về sức khỏe tâm thần và an sinh miễn phí. Không cần phải có chẩn đoán chính thức hoặc giấy giới thiệu. Một nhóm các chuyên viên giàu kinh nghiệm sẽ cung cấp sự hỗ trợ miễn phí và được bảo mật, công nhận mỗi đứa trẻ và gia đình là duy nhất. 
Ai có thể tiếp cận các dịch vụ của Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare?
Bất cứ ai ở Úc cũng có thể tiếp cận Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare. 
Các dịch vụ của Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare có miễn phí không? 
Có. Các dịch vụ của Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare đều miễn phí. Quý vị không cần phải đặt lịch hẹn hoặc có giấy giới thiệu để tiếp cận sự hỗ trợ.  
Tôi làm thế nào để tiếp cận Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare?
Các dịch vụ của Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare đều có sẵn và miễn phí cho tất cả mọi người. 
Quý vị có thể kết nối theo cách mà quý vị cảm thấy phù hợp với mình – thông qua dịch vụ điện thoại quốc gia, trang mạng, hoặc bằng cách tới thăm một trong các không gian gặp trực tiếp dành cho người lớn và trẻ em. 
Gọi tới Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare qua số 1800 595 212 hoặc truy cập   medicarementalhealth.gov.au (http://medicarementalhealth.gov.au/).
Làm sao tôi biết Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare phù hợp với tôi?
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare là một nơi an toàn để bắt đầu. Quý vị có thể gọi cho chúng tôi miễn phí từ bất cứ nơi nào ở Úc qua số 1800 595 212. Chúng tôi sẽ lắng nghe, hiểu nhu cầu và mục tiêu của quý vị và kết nối quý vị với thông tin, dịch vụ, và hỗ trợ về sức khỏe tâm thần và an sinh phù hợp với quý vị. 
Nếu chúng tôi nghĩ rằng sẽ có lợi cho quý vị để được hỗ trợ bởi nhà cung cấp khác, chúng tôi sẽ làm việc với quý vị để tìm dịch vụ phù hợp ở địa phương quý vị. Điều này có thể là kết nối quý vị với các dịch vụ khác miễn phí hoặc với phí thấp. 
Các dịch vụ khác nằm trong cùng tòa nhà với Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare hoặc Trung tâm Sức khỏe Tâm thần cho Trẻ em có thể tính phí. Nhân viên sẽ cho quý vị biết về mọi chi phí trước khi cung cấp dịch vụ.  
Tôi lo lắng cho một người trong gia đình hoặc một người bạn, liệu Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare có giúp được không?
Có. Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare cung cấp dịch vụ cho bất cứ ai ở Úc đang tìm sự hỗ trợ và hướng dẫn về sức khỏe tâm thần, bao gồm cả người trong gia đình, người chăm sóc hoặc người họ hàng thân thuộc.
Tôi có cần thẻ Medicare để tiếp cận các dịch vụ Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare không?
Không. Quý vị không cần thẻ Medicare để tiếp cận Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare.
Tôi có phải tới bác sĩ GP của mình, hoặc nhà cung cấp dịch vụ y tế khác để lấy giấy giới thiệu hoặc kế hoạch chữa trị sức khỏe tâm thần trước khi tiếp cận Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare không?  
Quý vị không cần giấy giới thiệu hoặc kế hoạch chữa trị sức khỏe tâm thần để tiếp cận Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare.
Tôi đã gặp một chuyên viên sức khỏe tâm thần. Vậy tôi vẫn có thể tiếp cận Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare không?  
Có. Các dịch vụ của Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare được miễn phí và có thể được tiếp cận cùng với bất cứ dịch vụ chăm sóc nào mà quý vị đã nhận từ chuyên viên sức khỏe tâm thần một cách riêng tư, bao gồm cả việc thông qua một kế hoạch chữa trị sức khỏe tâm thần.
Nếu quý vị tới một Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare hoặc Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare dành cho Trẻ em, vui lòng báo cho họ biết nếu quý vị đã gặp chuyên viên sức khỏe tâm thần có liên quan. Thông tin này giúp họ tìm các dịch vụ và hỗ trợ phù hợp nhất với dịch vụ chăm sóc mà quý vị đã nhận.
Liệu quyền riêng tư của tôi sẽ được tôn trọng không? 
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare cung cấp thông tin, dịch vụ hoặc hỗ trợ miễn phí và được bảo mật về sức khỏe tâm thần.
Nếu quý vị đồng ý, chúng tôi có thể chia sẻ tất cả hoặc một phần bất kỳ lời khuyên và kế hoạch nào với bác sĩ GP hoặc với các nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe khác. Nếu quý vị không muốn chia sẻ thông tin này với các nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe hiện tại của mình thì điều đó cũng không sao. 
Để chắc chắn là chúng tôi có thể kết nối quý vị với dịch vụ tốt nhất có thể và đáp ứng được hết tất cả các nhu cầu của quý vị, chúng tôi khuyến khích quý vị hãy thảo luận bất cứ lời khuyên hoặc sự hỗ trợ bổ sung nào quý vị nhận từ chúng tôi với bác sĩ GP hoặc các nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe khác của quý vị.
Tôi không nói tiếng Anh. Hiện có các dịch vụ biên dịch và thông dịch nào?
Nếu quý vị cần hỗ trợ về sức khỏe tâm thần bằng ngôn ngữ của quý vị, hãy liên lạc với chúng tôi thông qua Sở Thông dịch và Dịch thuật (TIS National). TIS National phục vụ hơn 100 ngôn ngữ và làm việc 24 giờ một ngày, 7 ngày một tuần, với cước phí cuộc gọi địa phương:
1.	Gọi tới TIS National qua số 131 450.
2.	Cho nhân viên tổng đài biết quý vị nói tiếng gì.
3.	Yêu cầu thông dịch viên gọi tới số 1800 595 212.
Quý vị có thể phải giữ máy để chờ thông dịch viên, hoặc nhân viên tổng đài có thể cần gọi lại cho quý vị khi có thông dịch viên. Khi quý vị nói chuyện với thông dịch viên, họ sẽ gọi cho dịch vụ điện thoại của chúng tôi và thông dịch cuộc trao đổi của quý vị. Quý vị cũng có thể truy cập Cơ quan Chứng nhận Quốc gia cho Biên dịch viên và Thông dịch viên (NAATI) (http://www.naati.com.au/) để biết thêm các dịch vụ biên dịch và thông dịch.
Liệu Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare có thể giúp tôi xin thẻ Medicare mới hoặc nộp đơn xin hoàn phí với Medicare không?
Không, nếu quý vị có câu hỏi gì cụ thể về thẻ Medicare, nộp đơn hoàn phí và thanh toán Medicare, hãy gọi tới Medicare qua số 132 011. 
Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare có cung cấp hỗ trợ trong trường hợp khủng hoảng hoặc khẩn cấp không?
Không. Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare không phải là dịch vụ cho trường hợp khủng hoảng hoặc khẩn cấp. Để được hỗ trợ khẩn cấp, hãy gọi Đường dây Lifeline qua số  13 11 14 hoặc Dịch vụ gọi lại để cứu tự vẫn số 1300 659 467. Nếu quý vị cần sự giúp đỡ tức thì hoặc có nguy cơ gây hại cho bản thân hoặc cho người khác, hãy gọi ba số không (000) ngay.
Tôi tìm thêm thông tin về Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare ở đâu?
Để tìm hiểu thêm về Chăm sóc Sức khỏe Tâm thần Medicare, truy cập medicarementalhealth.gov.au (http://www.medicarementalhealth.gov.au) hoặc gọi số 1800 595 212.
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