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Hỗ trợ an sinh miễn phí cho trẻ em và gia đình 
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare cho Trẻ em Kids Hub cung cấp một nơi an toàn và chào đón là nơi mà trẻ em từ 0 tới 12 tuổi và gia đình, người chăm sóc, và họ hàng của các em có thể tiếp cận dịch vụ và hỗ trợ chăm sóc sức khỏe tâm thần và an sinh miễn phí. 
Quý vị không cần phải có chẩn đoán hoặc giấy giới thiệu để tiếp cận các dịch vụ hoặc sự hỗ trợ tại Kids Hub.
Dù rằng quý vị đang cần tìm sự hỗ trợ, có điều gì muốn hỏi về vấn đề an sinh của con mình, hay là chỉ muốn nói chuyện với ai đó, Kids Hub sẵn sàng để hỗ trợ quý vị.
Hỗ trợ an sinh miễn phí trong một môi trường thân thiện
Kids Hub được thiết kế dành cho trẻ em đang trải qua các thử thách về mặt phát triển, cảm xúc, quan hệ đối xử và/hoặc về mặt hành vi ở mức độ nhẹ tới trung bình. Nhân viên giàu kinh nghiệm sẵn sàng lắng nghe, tìm hiểu, và hỗ trợ trẻ em và gia đình các em trong một môi trường thân thiện và hội nhập.
Trung tâm Sức khỏe Medicare Tâm thần cho Trẻ em Kids Hub có thể giúp như thế nào
Dù là con quý vị đang trải qua điều gì, quý vị không cần phải tự mình tìm cách giải quyết. Hiện có nhiều các loại dịch vụ và chương trình để hỗ trợ sự phát triển lành mạnh và sức khỏe cảm xúc cho trẻ em và gia đình, bao gồm:
phối hợp chăm sóc
chữa trị và trị liệu
thẩm định bước đầu
dịch vụ chẩn đoán
hỗ trợ trong các lĩnh vực nuôi dạy con, sự gắn bó, quan hệ tình cảm và hệ thống gia đình.
Nhân viên của Kids Hub cũng có thể kết nối trẻ em và gia đình với các dịch vụ khác là nơi có thể giúp họ, tùy thuộc vào nhu cầu và lựa chọn của họ.
Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare cho Trẻ em Kids Hub được Chính phủ Úc tài trợ thực hiện, phối hợp với các tiểu bang và vùng lãnh thổ.
Tôi có thể tiếp cận các dịch vụ nào qua Kids Hub?
Kids Hub cung cấp sự tiếp cận đến một loạt các chuyên viên chăm sóc sức khỏe như là:
bác sĩ nhi khoa
bác sĩ tâm thần
nhà tâm lý học
nhân viên xã hội
nhân viên âm ngữ trị liệu
nhân viên chức năng trị liệu
nhân viên chăm sóc sức khỏe Thổ dân
nhân viên về chế độ ăn uống
nhân viên điều dưỡng
nhân viên đồng cảnh
nhân viên dịch vụ gia đình.
Các dịch vụ và sự hỗ trợ được cung cấp tại mỗi Kids Hub được thiết lập để đáp ứng các nhu cầu của cộng đồng địa phương và có thể khác nhau tùy theo địa điểm. Hãy liên lạc với Kids Hub tại địa phương của quý vị để có thêm thông tin.
Làm thế nào để tìm Trung tâm Sức khỏe Tâm thần Medicare cho Trẻ em Kids Hub gần nhất
Để tìm Kids Hub gần nhất, gọi số 1800 595 212 từ 8 giờ 30 sáng tới 5 giờ chiều các ngày trong tuần, trừ ngày lễ) hoặc truy cập medicarementalhealth.gov.au/kidshubs (https://www.medicarementalhealth.gov.au/kidshubs).
Kids Hub không phải là dịch vụ cho trường hợp khủng hoảng. Trong trường hợp khẩn cấp, luôn luôn gọi ba số không (000) hoặc tới thẳng khoa cấp cứu gần nhất.
1
Hỗ trợ an sinh miễn phí cho trẻ em và gia đình


2
Hỗ trợ an sinh miễn phí cho trẻ em và gia đình
image2.png
GIVE UP

Australian Government FOR GOOD




image1.png
| medicare |
Mental Health Kids Hubs





